



## 杭州亚运 欢迎您



我

一

本届亚运会开幕式将于23日举行,赛事的号角已先期吹响。昨天,杭州第19届亚运会迎来首个比赛日——上午9点,本届亚运会沙滩排球揭幕战和板球女子预选赛同时在宁波和杭州打响;随后,男排小组赛在绍兴开打;昨晚,国足在杭州黄龙体育中心迎战印度。

“我在赛场”栏目,本报众多记者将为大家带来赛场内外精彩故事……

# 首日 首战 首胜

宁波半边山沙滩排球中心,阳光、沙滩,观众持续不断的助威声,这是记者在沙排揭幕战现场感受到的如火热情。

首场沙排男子预赛,由中国队王延伟、李杰组合对阵巴勒斯坦队的阿卜达拉·阿尔坎、易卜拉欣·卡西亚组合。阵阵助威声中,王延伟、李杰以21:14、21:16连胜两局,迎来中国队在本届亚运会比赛中的首场胜利。

观众席上,众多江浙口音中,记者听到来自黑龙江的年轻女孩雨朦和她的男友谷先生的高声欢呼和喝彩。

“这趟杭州之行真是太幸运了!”雨朦告诉记者,他俩原本在杭旅游,很幸运地抢到亚运会电子竞技·英雄联盟的票。得知沙排在象山举行,两人从杭州直奔象山,“沙排的票只剩几个座位了,好在我们眼疾手快抢到了!我非常喜欢排球,高中还参加过排球队!没想到,我俩不仅赶上亚运会首场比赛,还是我喜欢的沙排!”雨朦说着说着又激动了。

昨天一早,他们坐公交抵达赛场附近,“工作人员指引我们换乘赛场接驳车,志愿者们非常热情!”

无论是杭州还是宁波象山,给这对北方年轻人留下了深刻而美好的印象,“城市干净整洁,市民热情大方,能感受到大家为亚运会做了充分的准备。”

比赛结束时,带着家人来看比赛的象山人郑女士也很激动:“现场氛围热烈,孩子都特别激动!身为象山本地人,能在家门口的赛场上见到中国队在本届亚运会上的首场胜利,我们都感到非常骄傲和激动!”

本报记者 毛玮琦 王怿婷 段罗君



来自黑龙江的雨朦和男友



沙排男子预选赛现场 贺元凯 摄



国足队员积极争抢 聿建龙 董旭明 摄

昨晚,中国队首秀5:1战胜印度  
黄龙涌入34000名球迷人气爆棚  
家门口又迎国足  
没有理由不来看看

4版

